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Compte rendu de réunion   

du 25/01/2024 
                     Hotel la Jamagne à Gérardmer  

 
 
Présents :   Grégoire Bluntzer, Jean Annesser, Michel François Bonnet, Yves Crouvezier  
 
 Excusés : Jean Pierre Daval, Charles Claude. 
 
 
 

1. Dernière réunion : du 21/12/2023 
 
 

Approbation à l’unanimité du compte rendu de cette réunion.  
 
 

2. Le point de notre trésorier : 
 

 
+ état des cotisations à jour, le district 1790 nous informe de son virement ce jour et nous en 
remercions la Gouverneure Martine, Jean Pierre confirme la réception sur notre compte  

  
       
 

3. Nos actions : 
 
 

+Le jeu concours fondé sur une base de :  crilj Rotary, envoi prévu aux deux professeurs qui 
ont répondu, et relancer les autres, nous adapterons la règle, car sans possibilité d’envoi à ce 
jour ni par la poste des livres concernés, ou alors via Grégoire si déplacement in situ 
confirmé pour action aide aux réfugiés …  

 
 
 

+  Pierre Rousseau du Club de Pertuis Sud Lubéron, qui organisera son habituelle soirée 
concert sur le thème G Sand F Chopin, l’amour passion, et qui souhaite nous faire don d’une 
partie de sa recette, sur une initiative d’un de ses membres d’origine Arménienne, m’a 
informé que finalement il n’y aurait pas de participation financière, nous ne pouvons que le 
regretter, et ne comprenons pas ce revirement soudain !  
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+ Aides aux Réfugiés : 
 
 Grégoire envisage toujours, son déplacement A Gyumri reporté désormais à mars 2024, afin 
d’utiliser les fonds concernés d’un montant d’environ 10 K€, pour aide aux réfugiés de 
l’Artsakh, modalités financières à convenir, cash, virement ou autre ! Le papa d’Ani ne pourra 
pas directement nous aider, pour des raisons politiques et personnelles, nous avons donc 
informé Karine le 12 décembre, de notre souhait de s’associer au fonds Boghossian , nous 
avons eu deux échanges téléphoniques fructueux, elle nous a depuis, notre dernière réunion,  
soumis une liste détaillée avec les prix et le nombre de familles concernés. 
 
 
 
 
 Nous avons imaginé avec Karine, une pré commande du matériel non disponible avec un 
virement d’environ 5 k€ sur le fonds Boghosian (Jean Pierre nous sensibilise sur la 
nationalité de la banque, car les Russes sont sur liste noire), puis des achats locaux à 
Gyumry : 
- sur le marché 
- dans les magasins 
- ou chez les artisans 
 
 
 Grégoire se déplacera pour faire une partie des distributions, Karine nous propose aussi de 
réserver une partie du budget, pour paiement de certains loyers impayés par les réfugiés 
maxi 2k€ en liquide, bien entendu tout cela doit être débattu et validé par notre comité, il est 
évident que ce choix, est une bonne possibilité, mais que sans doute il sera imparfait, il faut 
néanmoins initier cette action et par la suite nous pourrons bénéficier de notre expérience , 
afin pourquoi pas d’engager d’autres démarches ?   

 
 
 
 

+La cagnotte Leetchi est toujours d’actualité, nous avons reçu 790 € à ce jour, « Fonds d’aide 
aux réfugiés Arméniens de l’Artsakh ».  Nous avons contacté les 18 gouverneurs, ainsi que le 
siège du CIP en France, mais aucun retour, finalement résultat fort mitigé, nous allons donc 
la clôturer et faire le versement sur notre compte CI 
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4. Informations : 
 

 
+ Organisation de la conférence District 1790 : 
 
le Samedi 23 mars 2024, il n’y a pas de piano au domaine de l’Asnée. Michel nous propose son 
projet de communication, via un power point remis à jour, puis les interventions de Ani et 
Narek, nous avions convenu 10 minutes en tout avec la Gouverneure et via un courriel précis 
au 3 mai, mais à ce jour notre intervention serait compromise, Martine doit contacter Grégoire 
pour finalité. 
 
 Nous (Michel) travaillons néanmoins sur la mise au point initial compris les discours de nos 
deux ex étudiants, la grossesse de Ani et l’éloignement géographique de Narek , nous 
encouragent potentiellement à faire une vidéo de chacun ou de lire nous-même  leurs discours 
 
A commander deux Kakémonos du CIP France Arménie  
 
A préparer des flyers pour distribution pendant la conférence avec notre rib et le lien de la 
cagnotte  
 
Demander autorisation à Martine de pouvoir faire une mini exposition (Grégoire) 
 
 
 
+ Ordre du jour à suivre :  
 
-recrutement de nouveaux membres si possible « jeunes », comment les convaincre ? et si 
membres du comité, envisager des horaires de réunions compatibles… 
 
-concert et expo photos à Gérardmer de la jeune soprano arménienne Varduhy, en étude à 
Strasbourg, avec sa « marraine » Micheline Debus cela dans un cadre de communication de 
notre CIP, date et lieu à définir, entrée payante ou chapeau, programme, comm…    

 
 

Prochaine réunion le jeudi 15 février 2024 à 14h30 
Hotel La Jamagne Gérardmer   06 07 32 90 97
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